3aBopj, MeTanAn4ecKon
H Mebenu u crennaxen d | k O m.r u

MACIOPT

CTENNTAX METAJITNYECKUI
CT-051

Jata KoHTtponep OTK YnakoBLUMK
N3roToBNEHNS

CaHkT-lNeTepbypr

1



1. O6uiue cBeaeHus.

1.1. Crennax metasimyeckuii cepum CT-051 npepgHasHayeH O/19 XpaHeHUs rpy30B Ha spycax
XpaHeHus, n3rotossieH no TY 5615-003-31045953-2000.

1.2. Crennax npegcrtasnsieT cob60i cO60PHO-pa3bopHY0 KOHCTPYKLMIO, COBMpaemMyro U3 OTAebHbIX
3/1IEMEHTOB B OJHY WU ABe /IMHUW MO0 O/INHBI, C KOJIMYECTBOM SIPYCOB He MeHee 3-X ”
BO3MOXHOCTbIO peryimpoBaHus 6asok no BbicoTe ¢ warom 50 mm.

1.3. WsrotoButens ctennaxa OO0 «nKom-CepBuc».

Appec: Poccus, 196655, r. CaHkT-MeTepbypr, KonnuHo, CanépHblii nepeynok, gom 3.
DNeKTpoHHbI agpec: www.dikom.ru, www.shop.dikom.ru.

1.4. TMpennpuATMe—n3roToBUTE b OCTaBNAET 3a CO60M MpaBoO BHOCUTb M3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO

cTennaxen, He BNNSKOLWMNE Ha NOTPeOUTENbCKNE CBOMCTBA KOHCTPYKLMK.

2. KomMnneKT nocTaBKU 3/IEMEHTOB.

DNeMeHTbI CTeslaxa OTrpyXatoTca CO cknaja B pas3obpaHHOM BuAe C KOMMJIEKTOM Kpenexa.
Crennax CT-051 usrotaBnusaetcs BbicoToi oT 1800 mm go 6000 mm (1800, 2000, 2200,
2500, 2700, 3000, 3500, 4000, 4500, 5000, 5500, 6000).

No Kon.
DneMeHTbI cTennaxa MNpumevaHne
nos L.
CT-051 PAMA 1800 (2000) x 650 (850, 1050)
B KomnnaekT BXogAT:
1. | CT-051 Croiika 1800 (2000) 2
2. | CBA3b NTOPU3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964) 3
3. | CBA3b ANMATOHAJILHAA 834 (976, 1139) 2
CT-051 MoanaTHUk (kpenex + 2 aHkepa) 2
B komnnaekT BXogAT:
4. | NoanATHUK 1
5. | bont M8x20 1
6. | lalika M8 1
7. | Waii6a 8 1
8. | AHkepHbIin 60nT M10x100 2
KOMMEKT KPEMEXA A9 CBA3EW 10
B KomnnaekT BXogAT:
9. | bont M6x40 1
10. | Maiika M6 (camOKOHTpSALLaACS) 1
CT-051 PAMA 2200 (2500,2700)x650 (850, 1050)
B komnnaekT BXogAT:
1. | CT-051 Croiika 2200 (2500,2700) 2
2. | CBA3b NTOPU3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964) 3
3. | CBA3b AMATOHAJIbHAA 834 (976, 1139) 3
CT-051 MoanaTHUK (kpenex + 2 aHkepa) 2
B komnnaekT BXogAT:
4. | NoanATHUK 1
5. | bont M8x20 1
6. | lalika M8 1
7. | Waii6a 8 1
8. | AHkepHbIin 60nT M10x100 2
KOMMEKT KPEMEXA A9 CBA3EW 12
B komnnaekT BXogAT:
9. | bont M6x40 1
10. | Maiika M6 (camOKOHTpSALLaACS) 1




wn e

© N O A

wn e

© N oA

wn e

© N O A

wn e

CT-051 PAMA 3000x650 (850, 1050)

B komnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 3000

CBA3b FTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHANIBHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUk (kpenex + 2 aHkepa)
B komnnaekT BXogAT:

MoAnATHUK

Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

AHKepHbIn 601T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A9 CBA3EW
B KomnniekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camMOKOHTpSLWasACcs)

CT-051 PAMA 3500x650 (850, 1050)

B KomnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 3500

CBA3b FTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHANIBHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTtHUK (kpenex + 2 aHkepa)
B komnnaekT BXogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

AHKepHbI 601T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A9 CBA3EW
B komnnaekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camMOKOHTpSALWasACcs)

CT-051 PAMA 4000x650 (850, 1050)

B komnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 4000

CBA3b FTOPN3OHTAJIbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/IbHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUk (kpenex + 2 aHkepa)
B komnnaekT BXogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

AHKepHbI 601T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A9 CBA3EW
B komnnaekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camMOKOHTpSALWasACcs)

CT-051 PAMA 4500x650 (850, 1050)

B komnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 4500

CBA3b FTOPN3OHTA/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/IbHAA 834 (976, 1139)

A WN

NP PR

14

OGN N -

NP PR

14

GwnN ==

NP PR

16

[

oo wWN




© N A

wnh e

©No oA

wn =

© N O A

wnh e

© N oA

CT-051 MoanaTHUK (kpenex + 2 aHkepa)
B KomnnaekT BXogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

AHKepHbI 601T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A9 CBA3EW
B KomnnaekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camMOKOHTpSALWasACcS)

CT-051 PAMA 5000x650 (850, 1050)

B kKomnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 5000

CBA3b FTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/IbHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUK (kpenex + 2 aHkepa)
B KomnnaekT BXogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

AHKepHbIn 601T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A9 CBA3EW
B kKomnnaekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camMOKOHTpSALWasACcs)

CT-051 PAMA 5500x650 (850, 1050)

B KomnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 5500

CBA3b FTOPN3OHTAJ/IbHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/ILHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUK (kpenex + 2 aHkepa)
B KomnnaekT BXogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

AHKepHbI 601T M10x100

KOMMEKT KPEMEXA A9 CBA3EW
B KomnnaekT BXogAT:

Bont M6x40

alika M6 (camMOKOHTpSLWasACcs)

CT-051 PAMA 6000x650 (850, 1050)

B komnnaekT BXogAT:

CT-051 Croiika 6000

CBA3b FTOPN3OHTA/ILHAA 567 (763, 964)
CBA3b ANATOHA/IbHAA 834 (976, 1139)

CT-051 MoanaTHUk (kpenex + 2 aHkepa)
B komnnaekT BXogAT:

MoAnATHMK

Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

AHKepHbIn 6017 M10x100

NP PR

18

~NwN [

NP R PR

20

cownN =

NP PR

22

o wN =

NP PR




11.
12.
16.
24,

13.
18.
12.
16.
24,

14.
18.
12.
16.
24,

15.
18.
12.
16.
24,

11.
12.
17.
24,

13.
18.
12.
17.
24,

14.
18.
12.
17.
24,

15.
18.
12.
17.
24,

KOMMAEKT KPEMEXA ANA CBA3EW

B KomnnaekT BXogAT:
Bont M6x40
alika M6 (camMOKOHTpSLWasACcs)

CT-051 Apyc xpaHeHus 650/1200
B kKomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1200
Camopes 4,8x16
Monka 300x600
Ctukep CT-051 banka 1200

CT-051 Apyc xpaHeHus 650/1500
B KomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1500
Crsaxka 600/650 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x600
Ctukep CT-051 banka 1500

CT-051 Apyc xpaHeHus 650/1800
B KomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1800
Crsaxka 600/650 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x600
Ctukep CT-051 banka 1800

CT-051 Apyc xpaHeHus 650/2100
B kKomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 2100
Crsaxka 600/650 UMHK.
Camopes 4,8x16
MNonka 300x600
Ctukep CT-051 banka 1200

CT-051 Apyc xpaHeHus 850/1200
B komnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1200
Camopes 4,8x16
Monka 300x800
Ctukep CT-051 banka 1200

CT-051 Apyc xpaHeHus 850/1500
B KomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1500
Crsaxka 800/850 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x800
Ctukep CT-051 banka 1500

CT-051 Apyc xpaHeHus 850/1800
B komnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1800
Crsaxka 800/850 UMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x800
Ctukep CT-051 banka 1800

CT-051 Apyc xpaHeHus 850/2100
B komnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 2100
Crsaxka 800/850 LUMHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x800
Ctukep CT-051 banka 2100

22

B

ArOBRDNN NOORELDN NN ANBEADNDN NOBRNDN NOOREDN NN

NNBENDN




11.
12.
23.
24,

13.
18.
12.
23.
24,

14.
18.
12.
23.
24,

15.
18.
12.
23.
24,

NoonN Noon No ok

NoonN

CT-051 Apyc xpaHeHnsa 1050/1200
B KomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1200
Camopes 4,8x16
Monka 300x1000
Ctukep CT-051 banka 1200

CT-051 Apyc xpaHeHnsa 1050/1500
B komnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 1500
Crskka 1050 ymHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x1000
Ctukep CT-051 banka 1500

CT-051 Apyc xpaHeHnsa 1050/1800
B KomnniekT BXogAT:
CT-051 banka 1800
Crskka 1050 ymHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x1000
Ctukep CT-051 banka 1800

CT-051 Apyc xpaHeHnsa 1050/2100
B KomnnaekT BXogAT:
CT-051 banka 2100
Crsxkka 1050 ymHK.
Camopes 4,8x16
Monka 300x1000
Ctukep CT-051 banka 2100

COEANHNTEJIb 200
CNAPEHHbBIX PANOB
CTENNAXEN

B komnnaekT BXogAT:

CoepguHutesnb 200 cnapeHHbIX pAAoB CTesakein
Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

COEANHNTEJIb 300
CNAPEHHbBIX PANOB
CTENNAXEN

B komnnaekT BXogAT:

CoepguHutesnb 300 cnapeHHbIX pAAoB CTeaken
Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

COEANHNTEJIb 400
CNAPEHHbBIX PANOB
CTENNAXEN

B komnnaekT BXogAT:

CoepguHutesnb 400 cnapeHHbIX pAgoB CTesakein
Bont M8x20

alika M8

Lali6a 8

COEANHNTEJIb 500
CNAPEHHbBIX PANOB
CTENNAXEN

B komnnaekT BXogAT:

CoepgumHutesnib 500 cnapeHHbIX pAgoB CTeakein
Bont M8x20

alika M8

Llali6a 8

NNN PP NNN PP NNDN P N~NBEDNDN NOBRDNDN NORREPDN NBA BN

NNDN PP

-Mpwn BbICOTE CTOEK:

H=1800-3000- 2 coeaVH.
H=3500-6000- 3 coeaVH.

-Mpwn BbICOTE CTOEK:

H=1800-3000- 2 coeaVH.
H=3500-6000- 3 coeaVH.

-Mpwn BbICOTE CTOEK:

H=1800-3000- 2 coeaVH.
H=3500-6000- 3 coeanH

-Mpwn BbICOTE CTOEK:

H=1800-3000- 2 coeaVH.
H=3500-6000- 3 coeaVH.




3. XapakTtepucTuKu:
Ne BbicoTa, LWnpuHa, ny6uHa,
SNemMeHTbl cTennaxa

n/n MM MM MM
1. CT-051 Crolika 1800-6000 50 65
2. CT-051 CBA3b ropnsoHTasibHasa 567 25 25 567
3. CT-051 CBA3b ropusoHTasibHasa 763 25 25 763
4. CT-051 CBA3b ropusoHTasibHasa 964 25 25 964
5. CT-051 CBsa3b gnaroHasnibHas 834 25 25 834
6. CT-051 CBA3b ropusoHTasibHasa 976 25 25 976
7. CT-051 CBA3b ropusoHTasibHaa 1139 25 25 1139
8. CT-051 MognAaTHWK 22 90 90
9. CT-051 baska 1200 124 1238 58
10. | CT-051 banka 1500 124 1544 58
11. | CT-051 banka 1800 124 1847 58
12. | CT-051 banka 2100 124 2150 58
13. | Craxkka 600/650 UmHK 53 587 25
14. | Crsakka 800/850 umHK 53 787 25
15. | Crsbkka 1050 UMHK 53 987 25
16. | Nonka 300x600 26 300 600
17. | Nonka 300x800 26 300 798
18. | Nonka 300x1000 30 300 998
19. | CoegnHuTens 200 cnapeHHbIX PSAoB CTeNNaxeii 55 25 280
20. | CoeguHutens 300 cnapeHHbIX PSA0B CTeNNaxeii 55 25 380
21. | CoeguHutens 400 cnapeHHbIX PSA0B CTeNNaxei 55 25 480
22. | CoeguHutens 500 cnapeHHbIX PsSA0B CTennaxei 55 25 580

4.1.

4.2.

4.3.

4.4,

4.5.

5.1.

TpeboBaHuMs No 6e30nacHOCTU:

Apyc XpaHEHUS BK/IIOYAET B Cebs ABe O6a/IKU, CTSHXKKM 6a/10K 1M NOAKU (CM. N.2. KOMNAekT
MocTaBKU 3/1EMEHTOB U CXEMY Ha CTP.9).
MakcumMasibHass aonyctnmMasi paBHOMEPHO pacnpefesieHHass Harpy3ka Ha sipyc XpaHeHus
npu aAJInHe sipyca: 1200 mm — 600 Kr,
1500 mm — 750 Kr,
1800 mm — 750 Kr,
2100 mm — 700 Kr.
Ob6s3aTe/lbHbIM __ YC/I0BUEM  3KCIJlyaTauun  SABASAETCS  Ha/inume  Ha  KaKaoW  basike
camoknerowerocss Ctmkepa (no3.24) ¢ ykaszaHHOW Ipy30HECYLIeil cnOCOBHOCTbIO sipyca
XpaHeHust. Harpyskm Ha sipyc yKa3aHbl C YYeTOM 0643aTe/IbHON YCTAaHOBKU CTSXKEK Oa/10K.
Ha spyc xpaHeHus aninHon 1200 MM CTSKKU 6a/10K HE YCTaHaBAMBAOTCS.
MakcumMasibHass aonyctumMas Harpy3ka Ha CeKUMIO CTe/I/ilaka MPU PacCTOAHUU  MexXay
ApycamMmy XpaHeHNA NO BEPTUKASIN: 0o 750 mm — 4500 Kr,
o1 750 no 1000 mm — 3600 Kr,
011000 ao 1250 mm — 2200 Kr,
o1 1250 oo 2000 mm — 1000 Kr.
JlonyckaeTcs ycTaHaBAMBaTb CTE/IIAXU B 0ANH psAa BbicoTOM A0 3000 MM BKAOUYUTEIbLHO
(rnybuHa 650 n 850 mm) 1 4o 4000 mm (rnybuHa 1050 Mm) — CM. CXeMY COOPKU Ha cTp. 11.
Ctennaxm ¢ 60/blUMMU BbiICOTAMWU HEOOXOAMMO YyCTaHaB/AMBaTb B [Ba PsAad, MCNOJ/1b3Ys
coeaVHUTENN cNapeHHbIX psaaoB cTesiaxein 200,300,400,500 (n03.19,20,21,22) — (c1p.11).
JlonycTMMoe KO/IMYECTBO APYCOB CTE/I/TAKEN — He MeHee 3-X.
Mpy yCTaHOBKE CTEe/IVIXEN B JIMHUIO 3asiB/IeHHas JAonyctumMasl rpy3onofbeMHOCTb
coxpaHsaeTcs.

TpeboBaHMsi N0 aKCnAyaTauun.

Mpu ycTaHOBKe CTes/iaxei nosbl  [OJDKHbI OblTb  POBHbIMW, MOBEPXHOCTM nona
rOpU30oHTa/IbHbIMW. [JONYCTUMbIA YKNOH — He 6onee 2 MM Ha pgavHe 1000 MM, MeCTHble
yrny6neHvsa B 30He YCTAHOBKM CTOEK — [0 2-X MM. [1ofibl B CKIaACKMX MOMELLEHUSAX  [OJDKHbI
COOTBETCTBOBaTb TPEOGOBAHMAM HOPMATUBHbIX [JOKYMEHTOB:
- CHwulM 2.03.13-88 «[Mosibl»
- PEKOMEHOALINN no npoektupoBaHuio nosios (B passutue CHuI

2.03.13 - 88 «[Monbi») MAC 31-1.98 (AO LHW npom3gaHnii).

7



5.2.
5.3.
5.4.

6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

6.7.

7.1.

7.2.
7.3.

7.4.

7.5.

BHumaHue! KM3rotoBuTesib He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a YCTOMUYMBOCTb CTesIaxen,

YCTaHOB/IEHHbIX Ha MoJsiaX, BbINOJ/IHEHHbIX C HapylleHWeM TPeboBaHWn  HOPMATUBHbIX
[OKYMEHTOB.

3akpennieHvie pam cTeniaxa K nosy aHkepHbIMM 601TaMu SBNISSeTCS 06A3aTeNbHbIM.

Ypapbl no 6ankam, pamam v nosikam, B TOM YMC/E U NPY YCTaHOBKE rpy3a, He A0NYCTUMbI.

B cnyyae noBpexaeHUsi 3a1IEMEHTOB CTe/1axa UX HE0O6X0AMMO 3aMEHNUTL Ha HOBbIE.

BHumaHue!
N3rotoBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6Ge30nacHOCTb 3KCrnayaTaunu
cTennaxa B c/iydyae NoBpexAeHUsA 3/1IEMEHTOB CcTesiiaxa.

MopsifoK cO0pKM U ycTaHOBKM cTesiaxa CT-051 (cxema c6opkm Ha cTp. 10).
TunoBble BapnaHTbl pam 1 apycoB ctennaxeit CT-051 nsobpaxeHsl Ha cTp.9.

Co6opka pambl:
B HWXHe 4yacTn Kaxaow cToikum (no3.1l) K OTBEpPCTUO C NINLEBON CTOPOHbI NPUCOEANHUTH
noansaTHUK (No3.4) npu nomowwm 6onta M8x20, raiiku M8 u waibsl 8 (No3.5,6,7).
Oee cTtoiikn (no3.1) B cbope c nognATHMkamn (No3.4) coeauMHUTb Mexay co6oi cBA3AMU
rOpu3oHTa/IbHbIMK  (N03.2) U AnaroHasnbHbiMM  (M03.3) NpyM nomMowmn BUMHTOB M6x40 1
CaMOKOHTAWMXCA raek M 6 (no3.9,10) cornacHo Komnjaektauum m cxembl cOopkm Ha cTp.9.
B3anmMHOe pacnosioxeHve CBA3eil OTHOCUTEsIbHO APYr Apyra AN BCEX BapvaHTOB BbICOT CTOEK
yKa3aHo Ha cxeme Ha cTp.9. CaMOKOHTP. raikm (no3.10) 3aTaHyTb ycunmem P =25...30 Hem.

C6opka cTesinaxa:

CoegnHnTb pamMbl Mexay coboi cooTBeTcTBylOWMMKU Gankamu (no3.11;13;14;15) nytem
3auenneHns 6as1ok 3auenaMmv B 0TBEPCTUS CTOEK M 3admKeupoBaTtb 6asikm Npy MOMOLLM BUHTOB-
camope30B 4,8x16 (N03.12) — 1 MecTo Kpen/IeHUs Ha KaXKAblil y3en 3auensieHus.
Oanee, pna napbl 6anok CT-051 gsivHoin 1500 MM yCcTaHOBUTL MO OfHOM CT-051 cTshxke 650
850 unn 1050 (no3.18), gns napbl 6anok CT-051 gnvHoin 1800 mm 1 2100 mm (no3.13,14,15)
yCTaHOBUTbL N0 ABe CT-051 cTsxku 650, 850 nam 1050 (no3.18).
CTsXKa 3aBOAMTCS BOBHYTPb 6as10kK, a 3ateM passopaynaetcs Ha yron 90 rpagycoB. CTSXKM
[OJDKHBI ObITb YCTAHOB/IEHBI HA PaBHOYAA/IEHHOM PacCTOAHUM OT paM U Apyr apyra — CM. CXemy
cbopku Ha cTp. 9. Ha kaxayto 6anky Haknentb camoknerowmiica Ctukep CT-051 basika 1200
(1500,1800,2100) (nos.24).
Ha 6ankn (no3.11;13;14;15) yctaHoBuTb nonku 300x600 (no3.16), 300x800 (no3.17) wnwm
300x1000 (nos. 23) B TpebyeMoM konmyecTtee. Cm. Tabnuuy KoMmnaekTauum n cxemy Ha ctp.9.

— Ha CT-051 Basiky 1200 — 4 nosiku

— Ha CT-051 Basniky 1500 — 5 nosiok

— Ha CT-051 Basiky 1800 — 6 nosiok

— Ha CT-051 Basniky 2100 — 7 nosiok
Mpn ycTaHOBKe cTe/nlaxei B ABa psfa (o6a3atesibHO Npy BbICOTE cTennaxen 6onee 3-x
MeTpOB) yCcTaHOBUTbL coeamHuTenn 200,300,400,500 (no3.19,20,21,22) cornacHo KOMMAeKTaLumn:

— Ha CT-051 h = 1800-3000 mm — 2 coeguHuTens
— Ha CT-051 h = 3500-6000 mm — 3 coeguHuTens

Mocne cOopkM CTesaxein N yCTaHOBKM MX MO MIaHUPOBKE pambl C NOAMNATHUKAMU KPenaTca K
nosy aHkepHbiMn 6onTamm M10x100 (no3.8). CMm. cxemy cbopkn Ha cTp.10.

MapaHTUN N3roToBUTESA.

N3rotoBuTeNb rapaHTMpyeT MWCNpaBHYl paboTy cTennaxa npu ycrioBuuM CcobnoaeHns
Monb3oBaTesieM npasu/l MO TPAHCMOPTUMPOBKE, XPaHEHWI0, YCTaHOBKe, 3JKchjyaTtauum wu
NCMNOJIb30BAHWIO CTE/IAaXEN M0 Ha3HAYEHWIO.

CpOK rapaHTUIAHOIO 06CNyXMBaHWUS cTeinaxa 12 MecsueB Co AHA MPOLaXN.

FrapaHTUNHbIN PEMOHT NPOU3BOAMTCA MPU HA/IMYUM LOKYMEHTOB, NOATBEPXAAOLLMX MOKYIKY.

BHumaHue!

B cnyvae HapyleHus paboTocnoco6HOCTY U3aenns no BuHe Monb3oBaTens Npu MeXaHU4YecKmnx
NOBPEXAEHNAX 3NIEMEHTOB, HEMpaBW/IbHOW YCTAHOBKE W 3KCMlyaTauuu, npyu UCMosib30BaHUM
CTe/IIAXEW He MO Ha3HAYEHMIO TapaHTUM HE COXPAaHSKTCA, 3asiB/IEHHAs rpy30NoAbEMHOCTb He
rapaHTmMpyeTcs.

Mpn o6HapyxeHun AedeKkToB NPOU3BOACTBEHHOrO XapakTepa u3gesime HeoOGX04UMMO BEPHYTb
n3rotoBUTENKD AN obmeHa. OO6GMeH npou3BOAMTCA  NPU  Ha/MuMK  [JOKYMEHTOB,
NOATBEPXAAOLLMX NOKYMKY.



banka 1200
1200
4 nonku
6e3 cTskek
P -
2
N
o o
o o
& &
=3 (=3
2 §
0
<t
| !

BapuaHTbl pacnonoxeHusa nonok 300x1000
Ha oA4HOM sipyce Garnok

Banka 1500

+Ctskka umHk 1000 - 1wiT.

Banka 1800

+Ctspkka umHk 1000 - 21T.

1500

1800

\

45

3000

\ 5 nonok 6 nonok

+1 cTshkka +2 CTSIKKU

BapuaHTtbl Pam CT-051
LumpuHom 656, 856 n 1056 mm

4000
4500

3500

45
45
45

45

Banka 2100

+C1skka umHk 1000 - 2uwwT.

2100

5000

45

7 Nonok

+2 CTSXKM

5500

45

6000

45




Cxema cO0pKM U yCTaHOBKU
ctennaxa CT-051

nos. 16,17,23

Morka | nos. 2
CBsi3b ropua. 6.4.

-j A 6 ()
| 0 i
| % \:. N = nos. 18
p- G h T o Crsaxka
nos. 19,20.21,22 = il WS e A
Coeaunuters , : =< I
| 1l nos. 11,13,14,15
6-2- : edl : :
g " i A
w1 ': Ul :: )
" nos. 3 Il it
nos. 9,10 D CBsi3b yar. it B
nos. 1 ’
0 SO (G -
I (&
nos. 5,6,7 @m 4
H T S
‘ nos. 4 ' "ﬂ>
MoanATHMK 1 i
nos. 2
CBA3b ropus. §




Cxema c6opku ctennaxeu B psag CT-051
h=1800-3000 mm

CTennaxm Bbiwe 3-x MEeTpPOB Heob6xoanmo yCTaHOBHMBATL B ABa pAaaa

1204 1510 1813 2116
I I o i
©
(Yol
[ee)
-~ ©
© O
[YoRlan]
O [—
12 A a s
Banka 1200 Banka 1500 Banka 1800 banka 2100
4 nonku 5 nonok 6 nonok 7 nonok

Cxema cbopku cnapeHHbIX psagoB ctennaxeun CT-051
h=1800-6000 mm

h=1800-3000 - 2 coegnHuTens

[Mpun BbICOTE CTOEK:
h=3500-6000 - 3 coegnHuTensa

1204 1510 1813 2116

656, 856
1056

CoepgunnuTtens 200(300,400,500)

cnapeHHbIX PAO0B cTennaxen

656, 856
1056

Banka 1200 Banka 1500 Banka 1800 Banka 2100

4 nonku 5 nonok 6 nonok 7 nonok

1 Pernctp. Ne16-1



